

# 德州福彩荣获

## 第二届德州诚信单位事迹宣传片二等奖

近日,德州市社会信用体系建设领导小组办公室公布“德达杯”第二届诚信单位事迹宣传片评选结果,德州市福利彩票发行中心榜上有名,荣获此次评选二等奖。

“德达杯”第二届诚信单位事迹宣传片评选活动由德州市社会信用体系建设领导小组办公室、德州市发展和改革委员会、德州市信用协会联合举办,初评委员会从全市行政机关、企事业单位、社会团体报送的150余部诚信事迹宣传片中初选出50部作品,然后由6位专家组成的终评委员会对作品的诚信事迹、文案策划、画面质量、剪辑包装等方面进行综合打分,最终评选出特别奖4个(电影短片)、一等奖5个、二等奖10个、三等奖15个。

多年来德州福彩中心一直把诚信建设摆在突出位置,完善诚信建设管理制度,加大诚信建设学习力度,提高党员领导干部和福彩从业者的道德修养,把职工诚信建设贯穿于各个环节。逐步形成了重信誉守信用讲信义的良好风尚,树立了德州福彩求真务实,言行一致的良好形象。

在完善诚信建设管理制度方面,德州福彩印发了关于集中治理,诚信缺失突出问题实施方案,成立诚信缺失突出问题治理工作小组,中心主任任小组组长,各部室成员任组员,并召开专题讨论会。

诚是立身之本,信是道德之基,诚信是福彩的生命线!德州福彩中心建立干部职工个人诚信档案,通过诚信品德评价机制,对个人德育品行情况等做好全方位详实记录;通过信用评价体系,对各种有违诚信的行为进行科学分析归纳,使其能时刻注意自己的行为,培养自我、调整自我、完善自我,形成稳定持久的诚信理念。

在诚信经营方面,德州福彩与全市500余家投注站近千名从业人员签订诚信经营承诺书,严禁私采,严禁利用网络等信息平台售彩,每次营销活动都按规定请公证员公证。另外,96677客服热线随时接受社会监督,定期邀请从业人员、媒体、政协委员、人大代表等社会各界人士现场观摩福彩摇奖过程。

在强化诚信教育方面,德州福彩多次开展诚信教育专题学习活动,先后举办了“我眼中的诚信”主题演讲比赛,并在全市福彩销售场所业务公开栏、LED电子大屏、福彩中心微信公众号等开展诚信宣传。每年开展诚信经营示范店和诚信经营标兵评选,营造了“人人思诚信,各个守信用”的浓厚氛围,知信守信的真实案例更是层出不穷!

福彩从业者魏丽娜为彩友代买彩票,结果中得228万元大奖,因彩票不记名不挂失,她本可以拿着彩票自己去兑奖,但坚守诚信的她面对228万元的诱惑,没有任何犹豫,毅然将中奖彩票交给彩友。魏丽娜的诚信故事被各级媒体报道,无人不为其竖起大拇指。在德州福彩系统,像魏丽娜这样坚守诚信的案例绝非偶然,拾金不昧、见义勇为、助人为乐的福彩故事每天都在上演。

九鼎重器百炼乃成,点滴善举铸就诚信基石。德州福彩中心将继续弘扬诚信精神,倡导文明新风,为建设信用德州作出积极贡献。

(徐良)

中石化德州公司

### 多措并举助力“三夏”丰收

五月麦梢黄,转眼又到“三夏”农忙时,德州市是农业大市,为做好2022年夏粮丰产丰收工作,保障“三夏”期间农业用油供应,中石化德州公司多措并举保供“三夏”,用实际行动解决民生问题,彰显央企责任。

精心组织,开辟绿色通道。自5月21日至6月30日,该公司根据农业需求量及作业方向,设立60座“三夏”用油保供站,统一悬挂“农机用油保供站”标识,开辟加油绿色通道和专用加油机,优先为农机用户加油,便民贴心的服务为农业生产保驾护航。

打造暖心服务,惠农于民。“三夏”期间,该公司结合“司机之家”,为农机用户设置免费休息室、手机充电、洗澡、

洗衣等服务,打造贴心服务环境。其次加大惠农力度,农机用户在保供站单笔充值优惠5%。同时为农机用户提供“农机礼包”,免费冷热水、肥皂、毛巾、绿豆汤、急救药品等暖心服务,助力农民增产增收。

强化现场服务,确保资源供应。该公司坚持“每一滴油都是承诺”,紧盯出入库环节,合理调配库存,统筹优化调运,强化预警机制,确保“三夏”资源供应。加强保供站的安全检查和设备保养维护,消除安全隐患。加大加油机校验力度,确保加油机计量精度,提供“质优量足”油品。同时设立“三夏”服务热线,协调解决保供中出现的问题,彰显中国石化品牌形象。

(张义)

## 德州市农村假冒伪劣食品整治暨农村食品经营规范化建设现场会在庆云召开

5月25日,德州市假冒伪劣食品整治暨农村食品经营规范化建设现场会在庆云县召开。省市场监督管理局食品流通安全监管处处长韩伟,德州市市场监督管理局党组书记、局长高秀鹏,庆云县委常委、副县长李洪伟出席会议。庆云县市场监督管理局汇报了农村食品经营规范化建设相关经验做法。

会前,与会人员实地观摩了庆云县中丁乡马周村梅英食品店、宜家乐超市、尚堂镇百惠超市等农村食品店“五项规范”建设情况和乐康食品仓库、清豹连锁超市仓库等农村食品批

发经营者仓库“1234”标准化管理工作。

韩伟对庆云县局在开展农村食品经营规范化建设方面取得的成绩予以肯定。他指出,市场监管系统要落实“四个最严”要求,切实保障人民群众“舌尖上的安全”,牢牢守住不发生重大食品安全事件的底线;完善农村地区食品安全综合治理机制,提升农村地区食品安全综合治理能力。要以此次会议为契机,以新担当新作为为动力,探索智慧监管、信用监管新路径,推动食品安全工作水平再上新台阶。

李洪伟在致辞中表示,近

年来,庆云县在加快推进经济社会跨越式发展的同时,坚持以保障人民群众生命健康安全为己任,把食品安全放在党委、政府工作更加突出的位置,有效规范了全县食品市场秩序。下一步,庆云县将继续以“严真细实快”的工作作风,努力探索食品安全工作新方法、新途径,推动全县食品安全工作高质量发展。

会议最后,高秀鹏做了总结讲话,并就下一步的食品安全监管工作作出部署。他要求,全系统要把思想统一到省、市关于加强食品安全工作的统一部署和要求上来,始终把食品

安全工作作为一项政治任务、首要工作,放在心上,抓在前头;必须不骄不躁、久久为功,一定要夯实这项基础工程、干好这件民生大事;坚持依法行政、严格履职,坚决守住这块舆论阵地,管好这个日常焦点,切实以高度的责任感、强烈的使命感和时不我待的紧迫感,全力以赴做好食品安全工作,保障人民群众饮食安全,提高人民群众的幸福指数。

各县市区市场监管局局、分管副局长、食品流通安全监管科长及部分市场监管所所长共80余人参加会议。

(李吉峰 冯雪)

## 庆云:村里有了标准化卫生室

连日来,在庆云县东辛店镇李壮宇村卫生室,前来拿药问诊的村民比之前明显增多。“卫生室环境好了,看病买药直接就能刷医保卡、身份证、人脸都可以识别,连医保卡都不用带,村民诊疗更方便了。”卫生室负责人李彩霞说。

李壮宇村卫生室之前条件差,设备简陋,看病只有听诊器、血压计,还经常缺药,不少村民都选择去镇卫生院或县城的医院就诊。如今,卫生室建起了二层小楼,分成了药房、诊断室、治疗室等多个功能区,诊断床、输液器材、换药器材、污物桶、灭菌仪器等设施一应俱全。

卫生室的“凤凰涅槃”,得益于标准化卫生室建设的惠民举措。今年3月,庆云探索实施医保定点标准化村卫生室建设,推动医保经办服务下沉,全力打造“15分钟医保服务圈”。该县制定印发医保定点标准化村(社区)卫生室建设规范,充分利用现有公共服务体系设立医保服务站点,按照有场所、有人员、有职能、有设备、有网络、有经费“六有”基本标准,对村卫生室改造提升。将医保定点标准化村卫生室建设工作纳入医疗保障事业发展“十四五”规划,建立协调沟通、集中攻坚、督导观摩等日常运转机制,推动村卫生室

标准化建设工作经常化、规范化、制度化。

标准建起来,服务跟上去。为打通医保服务“最后一公里”,庆云县建立县、乡镇(街道)、村(社区)三级经办平台,在乡镇(街道)设立22家医保服务站,在村(社区)设立118家医保服务点,将城乡居民医保民生事项全部下延到镇村,开创“不出村”经办服务新模式。同时,该县为全部定点村卫生室统一安装智能监控系统,全面实行刷卡扫码就医结算,将基金监管的触角延伸到基层网络,守住群众“救命钱”。

说起现在的村卫生室,感

受最深的就是村里的百姓了。李壮宇村村民马天义说:“原来不舒服都扛着,一扛再扛可能就延误了病情,现在在村卫生室就能做常规检查,方便多了。”截至目前,全县改造完成村卫生室118家,29万参保群众享受医保政策咨询、帮办代办手工报销、慢病申请、“两病”办理等服务。

(王凡存 谢赛赛)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:常学艺

组版:赵秋红